

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ПОБЕДА

Орган Антисэльского Райкома РК КП (б) Б и Исполкома Райсовета депутатов трудящихся.

№ 6 Четверг, 12 октября 1944 г.

## ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ СДАЧИ КАРТОФЕЛЯ ГОСУДАРСТВУ

Воздушевленные успехами областной Красной Армии на фронтах Отечественной войны труженики села отдают все силы на завершение всех сельскохозяйственных работ, на выполнение обязательств перед социалистическим государством.

Развернув предоктябрьское соревнование, крестьяне готовят достойную встречу всенародному празднику — 27 годовщины Октябрьской Социалистической революции. На полях района завершается уборка картофеля, одновременно развернулась массовая сдача государства. На 11 октября на приемочный пункт станицы Городец поступило 1454 тонны. Хорошо идет сдача картофеля в Детковском (сдано 186 тонн), Оспиновском (166 тонн), Головинском, Октябрьском сельсоветах.

Однако, так дело обстоит не везде. Очень медлят со сдачей картофеля в Иловском, Оспиновском сельсоветах. Руководители этих сельсоветов не занимаются по-деловому выполнением поставок картофеля. Отсюда и получается, что в Оспиновском сельсовете сдано всего 22 тонны.

Медлить нельзя. Если затянуть эту работу до глубокой осени, то не может быть гарантии тому, что картофель будет подвергнут замерзанию. Поэтому нужно так организовать дело, чтобы картофель сдать государству в самый короткий срок. А для этого нужно полностью изгрузить имеющийся транспорт, обеспечить быструю приемку картофеля. Исключительное внимание должно быть уделено его заготовке.

Привести уборку и заготовку картофеля в скатые сроки — почетная задача крестьян и крестьянок.

Войска 2-го Украинского фронта 11 октября штурмом овладели столицей Трансильвании городом Клуж и форсировав реку ТИССА, заняли город СЕГЕД.  
СЛАВА ВОИНАМ КРАСНОЙ АРМИИ!

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Из оперативной сводки за 11 октября)

В течении 11 октября на острове Сарема (Эзель) наши войска на южной оконечности огорожи заняли населенные пункты Унгру, Имара. Одновременно наши войска заняли остров Вильсаари, Лайд и Абрука-Сар.

Севернее и юго-восточнее города Клайпеда (Мемель) наши войска, продолжая наступление с боями заняли более 100 населенных пунктов.

Северо-западнее и западнее, города Шакия наши войска с боями заняли более 50 населенных пунктов.

В Северной Трансильвании наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли более 70 населенных пунктов, в том числе железнодорожные станции Парва, Мегура, Мурешени-Быргелуй, Теке, Сэрмэшель, Апахиди.

Войска 2-го Украинского фронта 11 октября штурмом овладели столицей Трансильвании городом Клуж. Одновременно войска фронта, форсировав реку Тисса, овладели крупным хозяйствственно-политическим и административным центром Венгрии — городом Сегед.

На территории Югославии северо-восточнее города Ниш наши войска, действуя совместно с частями народно-освободительной армии Югославии, овладели городом и железнодорожной станцией Княжевец.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде прыхтов шли бои местного значения.

За 10 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 145 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 62 самолета противника.

## ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ 27 ГОДОВЩИНУ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

### ПЕРЕДОВИКИ СТРОИТЕЛЬСТВА

С первых дней строительства мельницы и электростанции прекрасные образцы работы показывают механик т. Гриник, техник-строитель т. Млыничек Давид. Не зная усталости, по-фронтовому работают они на восстановлении своего предприятия. Механик Степан Гриник обязался отремонтировать и пустить в ход газогенераторную машину к 27-й годовщине Октября. Он своим словом подкрепляет делом. Машина уже успевает работать на фундамент, недостающие части сделаны своими руками.

Хорошо работают пильщики Григорий Ничипорчик, Владмир Сакович, Иосиф Лойчик. Они ежедневно выполняют задание не ниже 150 процентов.

Ф. Чигирев, директор райпромкомбината.

### СВЕРХПЛАНОВЫЕ ПОСЕВЫ

Крестьянство нашего района стремится к тому, чтобы в этом году больше посеять озимых культур — этим самым помочь Красной Армии в разгроме врага. Крестьяне Каменского сельсовета посеяли свыше 95 гектаров озимых, крестьяне Демидовского сельсовета, вместо плана 325 гектаров, посеяли 380.

Конончик, заведующий райземотделом,

## РАЙОННОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ.

8 октября в районном центре состоялось общее партийное собрание Антопольской партийной организации. С докладом по первому вопросу „О ближайших задачах парторганизаций в области массово-политической и культурно-просветительской работы среди населения” выступил первый секретарь РК КП(б) Б. т. в. Субогин.

— С первых дней освобождения, — говорит докладчик, — в нашем районе вновь стала возрождаться культурно-просветительская жизнь. За короткий период в районе восстановлено 9 изб-читален, начал свою работу кино-театр „Родина”, восстанавливается районая библиотека.

Партийная организация многое сделала по вопросу культурно-массовой и политической работы среди населения. Во всех деревнях проведены доклады на политические темы. В доме соцкультуры прочитаны лекции на международные темы.

Однако в этой области сделано еще недостаточно. Одним из недостатков у нас является то, что в первичных парторганизациях не организовано изучение книги товарища Сталина „О Великой Отечественной войне Советского Союза”. Не все коммунисты изучают „Краткий курс истории

ВКП(б)”, не во всех сельсоветах и деревнях открыты избы-читальни и красные уголки, не укомплектованы агитколлективы.

Все эти факты говорят о том, что вся массово-политическая и агитационная работа среди населения некоторыми нашими партийными и советскими руководителями и пущена насамотёг.

По докладу секретаря РК КП(б) Б. тов. Субогина развернулись прения. Выступающие товарищи: Жолков, Костиков, Соловьевич, Шаповалов и другие указывали на недостаток массово-политической и культурно-просветительской работы среди населения, вносили конкретные предложения по искоренению недостатков в этой области работы.

Партийное собрание приняло конкретное решение по вопросу массово-политической и культурно-просветительской работы среди населения. Намечено ряд мероприятий.

Также на партсобрании состоялся отчет райуполномоченного Голубицкого о ходе выполнения обязательных поставок государству и зав. райземотдела тов. Кочончика об итогах сезона озимых и поднятии земли в районе.

По всем вопросам приняты соответствующие решения.

А. Цуркан.

## К МОЛОДЁЖИ АНТОПОЛЬЩИНЫ

(письмо комсомольцев-воинов)

Дорогие товарищи!

Комсомольский коллектив нашей воинской части поздравляет Вас с освобождением от гнёта немецких захватчиков.

В наших рядах с первого дня войны мужественно сражаются сыны Белоруссии. В боях с врагом они показали мужество и беспредельную преданность своей социалистической Родине, партии Ленина-Сталина.

Командование высоко оценило боевые заслуги комсомольцев-воинов, наградив многих правительственные наградами. Пусть молодёжь вашего района знает имя своего земляка, знатного разведчика Крысюка Николая Павловича из деревни

Миневеж, Детковского сельсовета, награжденного медалью „За оборону Ленинграда”.

Мы уверяем Вас, товарищи, что комсомольцы-воины были и будут беспощадно бить врага до полного его уничтожения.

Комсомольцы и молодёжь Антопольщины! Мы надеемся, что и Вы с честью оправдаете звание Ленинско-Сталинского комсомола. Будьте активными участниками восстановления народного хозяйства района, всеми силами помогайте Красной Армии в разгроме подлого врага.

По поручению комсомольской организации.

комсорг АЛКИН.

## ХЛЕБ—РОДИНЕ, ФРОНТУ!

## СВОИМ РОДНЫМ ВОИНАМ

Много мук и горя перенесли крестьяне при немецкой оккупации. Немцы грабили крестьянское имущество, жгли деревни. В нашем сельсовете гитлеровцы сожгли полностью деревню Большой Рудец и частично Малый Рудец. Мефедовичи, убили 47 человек крестьян, угнали на катоги в Германию 50 юношей и девушек, уничтожили всё еврейское население.

На черные дни немецкой оккупации пав:огда миновали. Крестьяне нашего сельсовета беспрепятственно благодарят воинов Красной Армии за освобождение от немецкой кабалы и всеми силами стремятся помочь фронту. Крестьяне дружно сдают зернопоставки.

Первыми сдали хлеб крестьяне деревни Городец. Жены фронтовиков Гричевит Аидия, Головацкая Вера заявили: „Хлеб мы сдаем своим мужьям, пусть сплынет бьот врага”. Также полностью рассчитана лись с государством и крестьяне дер. Мефедовичи.

Соревнуясь с Худлиским сельсоветом, крестьяне нашего сельсовета приложат все усилия к тому, чтобы быстрее сдать хлеб Родине, фронту.

И. Н. Илюкевич, председатель Городецкого сельсовета.

## ПЕРВЕНСТВО В РАЙОНЕ

Впереди по хлебпоставкам государству идёт Октябрьский сельсовет (председатель т. Семенович, уполномоченный райкома исполнокома т. Бирюков, Денисович). На 11 октября сдано 101 тонны зерна. Сельсовет вручено первое место Красное Знамя Райисполкома и Райкома КП(б) Б.

## ОТКРЫГА ВОЛЧОСКА

В районном центре открыта зерносека. В цехе установлены 3 машины по разделке шерсти. За первые дни переработано 80 килограммов шерсти.

И. о. редактора  
П. СПИРИДОНОВ.